


Velmi detailní počítačové modely potvrzují, že v případě Trumpa chyběly ke smrti milisekundy (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/velmi-detailni-pocitacove-modely-potvrzuji-ze-v-pripade-trumpa-chybely-ke-smrti-milisekundy-video

17 července, 2024



Velmi detailní počítačové simulace nepovedeného atentátu na Trumpa potvrzují, že v jeho případě byla skutečně velká náhoda, že ve svém osudu nenásledoval JFK.

Trump řekl bývalému lékaři Bílého domu Dr. Ronnymu Jacksonovi, že mu poslední milisekundový náklon hlavy zachránil život poté, co na něj střelec zahájil palbu z vyvýšené pozice na jeho shromáždění v Pensylvánii.

Trump řekl Dr. Ronnymu Jacksonovi, že otočil hlavu doprava, aby se podíval na graf statistik ilegální imigrace, když mu kulka projela uchem.

„Ten graf, který jsem si procházel, mi zachránil život,“ řekl Trump podle deníku The New York Times telefonicky Ronnymu Jacksonovi jen několik hodin po pokusu o atentát.

„Pohraniční stráž mi zachránila život,“ řekl. „Kdybych na tu tabulku neukázal a neotočil hlavu, abych se na ni podíval, ta kulka by mě zasáhla přímo do hlavy.“

Počítačová simulace ukazuje, jak blízko byl Trump v sobotu k tomu, aby přišel o život.

Počítačový model ukazuje tři kulky jdoucí přesně stejnou cestou, což je nepravděpodobné – a Trump byl střelen do ucha dvakrát (pouze jedna kulka se mu dotkla ucha, druhá proletěla těsně vedle).

Vyobrazení první kulky, která se dotkla Trumpova ucha, ukazuje, jak blízko byl k tomu, aby byl zasažen do lebky.

Trump plays Neo from the matrix.
Video analysis of the shooting.

This is We the People solving the crime so it can't end up buried like the JFK assassination.

We must remove the traders from within the federal government.
[@realDonaldTrump](#)
[@TFL1728](#) [@Sorenthek](#) pic.twitter.com/H2bpgjy4H2

— Jedi Hill (@AlchemistJedi) [July 16, 2024](#)

Podívejte se na zpomalené záběry naklánějící se hlavy v okamžiku, kdy kulka proletí Trumpovým uchem:

REPORT: Donald Trump says a last millisecond head tilt likely saved his life as slowed-down footage shows the bullet grazing his ear.

If Trump hadn't moved his head, the bullet would likely have hit the rear of his head, ending his life.

Trump says he turned his head to look at... pic.twitter.com/uXIEjHlcRA

— Collin Rugg (@CollinRugg) [July 14, 2024](#)

K případu se objevily další informace, které jen podporují spekulace, že ve všem jely i tajné služby.

Jak potvrdilo již několik profesionálních odstřelovačů a bodyguardů, tak rozhodně nebylo normální, že tajné služby neobsadily i střechu, na které byl střelec.

Běžně by byla obsazena i tato střecha, odkud bylo možné pohodlně zasáhnout pódium.

Tajné služby však přišly s příliš nesmyslnou výmluvou, která jen posiluje podezření, že jejich úkolem nebylo hlídat Trumpa, ale zajistit, že střelec bude mít „volnou ruku.“

Pro zdůvodnění nepřítomnosti odstřelovačů tajných služeb mají výmluvu, která rozhodně neobstojí.

Kimberly Cheatleová, šéfka americké tajné služby, tvrdila, že to bylo příliš nebezpečné kvůli sklonu střechy.

Konkrétně prohlásila:

„Zejména tato budova má v nejvyšším bodě šikmou střechu. A tak, víte, je tu bezpečnostní faktor, který by se tam zohlednil, že bychom nechtěli někoho postavit na šikmou střechu. A tak, víte, bylo rozhodnuto zabezpečit budovu zevnitř.“

Jenže tato výmluva je velmi lehce vyvratitelná lež.

Porovnejte sklon střechy, kde byli umístěni odstřelovači americké tajné služby, se střechou, kde střelec čekal více než půl hodiny než začal střílet:



Jak sami vidíte, tak střecha, která byla obsazena ostřelovači tajných služeb je mnohem šikmější než střecha, na které byl střelec.

Nové detaily také odhalují, že tým místních policejních odstřelovačů byl uvnitř budovy, když 20letý Crooks zahájil palbu, střelil Trumpa do ucha a zabil účastníka shromáždění.

Atentátníkovi se podařilo třikrát uniknout policistům a tajné službě, i když byl považován za „podezřelého“ a byl na střeše i s vědomím policistů a tajných služeb až 30 minut, než stiskl spoušť.

V několika médiích se také objevilo svědectví několika lidí, že viděli dalšího střelce na nedaleké vodárenské věži, což by znamenalo, že atentátníci byli dva a šlo tedy o koordinovanou akci.

Nicméně tato informace zatím nebyla nijak potvrzena.

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 13 Průměrně: 5]